

“只要走在街上,你就一定会看到一条条性感的‘黑腿’在你眼前晃来晃去。”“看到腿很胖的女生穿那种大的镂空的渔网袜,那白花花的肉啊,想死的心都有!”“我有次看到一个女孩穿了黄油油的彩袜,真像两根大香蕉!”

今夏,从黑色到彩色,从亚光到镂空,从心形图案到豹纹,各种丝袜疯狂出现,让爱美的MM挑花了眼。可你穿对丝袜了吗?小记采访了王春美容学校高级化妆师张晓静和曾负责多个模特大赛化妆造型的李泽凭,请她们为你指点一番。

今夏的黑丝袜、彩袜、花纹丝袜,你穿对了吗?

# 姐妹们 菱形小格纹最显瘦

## 颜色篇:

**黑色、紫色最显瘦**

总的来说,黑色的、紫色的丝袜会让腿比较显瘦,宝蓝色这种饱和度高的色彩对腿要求比较高,墨绿色的丝袜最好不要轻易尝试,穿不好的话会像青苔。李泽凭告诉小记,她见过一个女孩:嫩绿色的眼妆,浅绿色的衣着,墨绿色的丝袜。“就像刚从茂密森林里走出来的。”

张晓静说,如果腿型不是很好看的人,最好穿素色的,或者在腿外侧或腿根有花纹的。局部花纹会让人忽略腿本身的缺点。

穿深色系衣服,应穿稍暗色的丝袜。如黑裙、黑鞋配黑色透明丝袜。穿中度颜色衣服时应穿接近肤色的丝袜。穿浅色系衣服,丝袜可选淡咖啡色,请勿穿深色丝袜。“如果全身衣着颜色很杂,要尽量在已有的颜色中挑选一种作为

丝袜的颜色,千万不要另选颜色。”花色衣服宜配素色袜子,带花点的丝袜可配素色衣服。衣服款式越复杂,丝袜越应简单、清爽。

## 图案篇:

**小显瘦、大显胖**

星形、菱形、条形、渔网……丝袜的图案有大有小,有松有密。“小显瘦、大显胖”这是选择丝袜的原则。李泽凭为MM们推荐了菱形小格纹的丝袜,“既有渔网袜的性感又少了渔网袜的夸张,而且很显瘦,穿上回头率超高。”

显瘦的还有竖条纹。穿着时会使双腿有一种延长的线条美。不过,张晓静提醒各位MM,穿竖条纹的袜子,一定要把图案拉直,不然竖条纹经过腿部的扩张或穿着不当,很容易歪掉,会让腿显得像O型腿或X型腿。

腿部较瘦宜穿圆环、横条的花纹或大花图案,使腿部有

扩张感,显得丰满些。渔网袜适合特别摩登的女郎,代表性。不过建议一般人不要尝试。带破洞的黑丝袜日益流行,可没有一定强度的气场和控制力不建议尝试这更高段位的单品。

## 袜型篇:

**夏天穿凉鞋请选九分袜**

九分袜:穿鱼嘴鞋、凉鞋选择九分袜,能避免袜子前面的缝合线显现出来。腿短者穿九分袜会显腿长。

连裤袜:腿修长配合高跟鞋、板鞋穿,显得成熟、有气质。这也是大多数MM衣橱中的必备之物。

及膝袜:可爱女孩穿过膝袜时会在袜口配上蝴蝶结。不过不适合成熟女性。

吊带袜:吊带袜的作用主要是防止长筒袜下滑,极易造成性感效果。但吊带袜的吊带外露,有人会认为这样显得不够庄重。

## »搭配禁忌

- 一般连裤袜短裤那部分会加厚,有明显的分界,千万别让分界的袜边,低于裙子的下摆或热裤裤脚显露出来。

- 穿黑丝袜一定要从下往上慢慢拨匀。切忌黑丝袜穿出了黑白分明的层次感。有图案的黑丝袜还要防止图案呈螺旋状在腿上盘旋。

- 好多MM丝袜破了用指甲油补,其实这样很难看,那么漂亮丝滑的质感,突然来个结,很不舒服。所以你包里的丝袜至少要有两双,可以及时将坏的换下来。



本版撰文 实习生 田苗 赵秋霞 快报记者 史丽君

王春美容院  
WANGCHUN BEAUTY SALON

# 王春美容 20 周年

## “享受健康 收获美丽”

### ——2010王春纤体节 买卡送次



开卡享受特别酬宾赠送。(详情见店堂公告)



热烈庆祝新街口旗舰店升级改造中……